
 
  
 
 

 
 

 
 

  
  

 

 
 

 

Classic Legends Rally 
Θεσσαλία – ‘Ήπειρος - Στερεά Ελλάδα  

11-12/5/2024 
 
Το Classic Legends Rally 2024 είναι ένα ράλλυ για ιστορικά αυτοκίνητα που συνεχίζει την 25ετή παράδοση 
του ΣΙΣΑ να τιμά διαδρομές και θρύλους,  που χάραξαν την αγωνιστική ιστορία της χώρας μας. 
 
Το φετινό ράλλυ θα διοργανωθεί στις  11 Μαίου & 12 Μαίου με επίκεντρο το Μουζάκι. Η Θεσσαλία θα 
έχει την τιμητική της αλλά με δυνατό άρωμα Πίνδου και Στερεάς Ελλάδας.  Η ΕΚΟ θα είναι για ακόμα μία 
χρονιά ο μεγάλος χορηγός μας. 
  
Εκκίνηση Σάββατο 11 το πρωί από Μουζάκι με κατεύθυνση προς Άγιο Προκόπιο, Ελάτη, Περτούλι, Χαλίκι 
και πρώτη ανασυγκρότηση στην "ράχη" της Πίνδου, στο Χιονοδρομικό του Ανηλίου. Συνέχεια για 
Καλαμπάκα για να θυμηθούμε την χρυσή εποχή των ελληνικών ράλλυ με  τα μοναδικά Μετέωρα. 
Επιστροφή για διανυκτέρευση στο Μουζάκι μέσω των "ακροπολικών" ειδικών διαδρομών  «Μουργκάνη» 
& «Χρυσομηλιά». 
 
Κυριακή 10:00 επανεκκίνηση για Πύργο Ιθώμης, Κέδρο, Αηδονωχώρι, Σμόκοβο & Μοσχοκαρυά. Σύντομη 
ανασυγκρότηση στο Λιανοκλάδι και μετά κατεύθυνση για Οινοχώρι-Χάνι Ζαγκανά, το «σήμα κατατεθέν» 
του ΣΙΣΑ στη Στερεά Ελλάδα! Γραβιά και Αγόριανη θα μας φέρουν στο Λειβάδι Παρνασσού, για την 
τελευταία ειδική που θα περνάει από Κελάρια &  Φτερόλακκα και Αμφίκλεια, που φιλοξενεί τους 
τερματισμούς μας τα  τελευταία χρόνια. Αμέσως μετά θα ακολουθήσει η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων 
και η απονομή επάθλων.  
 
Δεκτά να συμμετάσχουν είναι διμελή πληρώματα με ιστορικά αυτοκίνητα κατασκευής έως 31/12/1994 
καθώς και αυτοκίνητα ιστορικού ενδιαφέροντος “potentially historic - youngtimer”, κατασκευής 1/1/1995-
31/12/2004. Οι συμμετέχοντες μπορούν να επιλέξουν ανάμεσα στις Κατηγορίες Regularity (που χωρίζεται 
σε «πράσινους» & «κόκκινους» αλλά με κοινή γενική κατάταξη, Touring Trophy (με λιγότερα χιλιόμετρα & 
χρονομετρήσεις) και Classique (για μοντέλα παραγωγής έως 31/12/1979 και με λιγότερα χιλιόμετρα & 
χρονομετρήσεις). Η κατηγορία Regularity χωρίζεται σε 2 υποκατηγορίες, τους Πράσινους, όπου δικαίωμα 
δήλωσης έχουν μόνο τα αυτοκίνητα με αναλογία βάρους/ίππων ίση ή μεγαλύτερη με το συντελεστή «10» 
και τους Κόκκινους, όπου συμμετέχουν τα δυνατότερα αυτοκίνητα ή γενικότερα όποιος το επιλέξει. 
 
Το δικαίωμα συμμετοχής ανέρχεται στα 300€ για μέλη ΣΙΣΑ & 320€ για μη μέλη και η λήξη συμμετοχών 
είναι την Μ. Πέμπτη 2/5/2024 στις 20:00. Για δηλώσεις συμμετοχής έως Δευτέρα 22/4 (20:00) υπάρχει 
εκπτωτικό παράβολο 250€ για μέλη ΣΙΣΑ και 270€ για μη μέλη. Υπάρχει δυνατότητα μονοήμερης 
συμμετοχής στις κατηγορίες Touring και Classique στα 190€. 
Οι τιμές περιλαμβάνουν τα οργανωτικά έξοδα, ασφάλιση, δορυφορική χρονομέτρηση με GPS tracking, 
δείπνο στις 11/5, συμμετοχή στην απονομή επάθλων και αναμνηστικά της εκδήλωσης.  Η διανυκτέρευση 
στο ξενοδοχείο Mouzaki Palace ανέρχεται στα 95€ για δίκλινο δωμάτιο με πρωινό και οι κρατήσεις πρέπει 
να γίνονται μέσω ΣΙΣΑ. Υπάρχει δυνατότητα προαιρετικής διανυκτέρευσης από Παρασκευή 10/5 στο 
Mouzaki Palace στην ειδική τιμή των 75€ για δίκλινο δωμάτιο με πρωινό. 
 
Ελάτε να απολαύσετε ένα ράλλυ  600 "συμπαγών" χιλιομέτρων & 19 ειδικών διαδρομών που συνδυάζει 
την Πίνδο, την Θεσσαλία & τα θρυλικά Μετέωρα και το λίκνο των ελληνικών ράλλυ, την Στερεά Ελλάδα. 
Για πληροφορίες και Ειδικό Κανονισμό μπορείτε να ενημερώνεστε από τη γραμματεία του ΣΙΣΑ και στην 
ιστοσελίδα www.sisa.gr  


